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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 27 de Junho de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, Nildo da Silva 

Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, observada as 

ausências dos Vereadores: Antonio Carlos Bispo Santos, Neilton José da Assunção 

Santana e Wellington Brito do Nascimento. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Cecilia Andrea  

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em 

seguida foi lido O (a) Projeto de Lei nº 02/2023, de Autoria do Poder Legislativo, 

que Dispõe sobre o reajuste inflacionário de salários e vencimentos dos 

servidores da Câmara Municipal de Igrapiúna em  discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a palavra foi 

passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 

oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Cecília Andrea, saudou a todos, logo 

a seguir solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa colocar manilhas em frente as casas das seguintes pessoas 

no Povoado da Ponta: Andinho, Ivanildo e Adelmo, pelo motivo de ter moradores 

idosos e as pessoas tem que colocar tábua para passar, logo após agradeceu ao 
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gestor pelo evento de inauguração na comunidade da Ponta. Em seguida o Vereador 

Nildo fez o registro da inauguração feita na comunidade da Ponta pelo atual gestor, 

salientando que iniciou na gestão anterior e concluiu na atual, fez o registro também 

do lançamento no ultimo dia 17 (dezessete)  do Sim eu Posso onde serão montadas 

300 (trezentas) turmas e a expectativa e alfabetizar 6000 (seis) mil pessoas, e 

mencionou o encontro estadual da reforma agraria em Salvador onde são 

comercializados produtos de qualidade. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou 

a todos agradeceu ao prefeito pela inauguração realizada na Ponta e que possa se 

estender para outras comunidades litorâneas, e agradeceu também ao gestor o apoio 

dado ao delegado da capitania, pelo gestor proporcionar que o mesmo conhecesse 

todo o nosso litoral. Em seguida o Vereador Luiz Campos saudou a todos solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

colocar corrimão na Ladeira da Inocência com um guarda corpo, e reposição de 

lâmpadas, e serviço de roço na Ladeira da Matriz. Em seguida o Vereador Percivaldo 

Robélio saudou a todos, logo a seguir solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa colocar um cano de 150 (cento e 

cinquenta),  em uma residência próximo a conhado no Rio Novo que o esgoto está 

abrindo uma valeta além do mau cheiro. E nada mais havendo a tratar, foi passado a 

palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a 

sessão  às 09 h 47 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para 

constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada 

pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 27 de Junho de 2023. 


